
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Φλϊρινα, 5 Ιουλίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνδιοργάνωςη εκδήλωςησ από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Φλώρινασ 

Πραγματοποιικθκε με μεγάλθ επιτυχία τθν Κυριακι 2 Ιουλίου 2023 ςτον κατάμεςτο 

προαφλειο χϊρο του Κζντρου Κοινωνικισ Πρόνοιασ Περιφζρειασ Δυτικισ Μακεδονίασ θ 

ανοιχτι εκδιλωςθ ςε ςυνδιοργάνωςθ με το Περιφερειακό Σμιμα Φλϊρινασ του  Ελλθνικοφ 

Ερυκροφ ταυροφ -Σμιμα Νεότθτασ και τον Διμο Φλϊρινασ με αφορμι τθ λιξθ τθσ 

πρϊτθσ περιόδου των δράςεων δθμιουργικισ απαςχόλθςθσ που υλοποιοφνται ςτο Κζντρο 

από το Περιφερειακό Σμιμα Φλϊρινασ του  Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ -Σμιμα Νεότθτασ. 

Θ εκδιλωςθ οργανϊκθκε ςτο πλαίςιο τθσ ςυνεργαςίασ που υφίςταται μεταξφ του 

Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. και του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Φλϊρινασ του  Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ 

-Σμιμα Νεότθτασ με ςκοπό τθν παρουςίαςθ και προβολι ςτο ευρφ κοινό τθσ περιοχισ μασ 

των δράςεων δθμιουργικισ απαςχόλθςθσ για τθν ανάπτυξθ κοινωνικϊν-μακθςιακϊν 

δεξιοτιτων των παιδιϊν και γνωριμίασ με καινοτόμεσ δράςεισ.  

Παρόντεσ ςτθν εκδιλωςθ ιταν ο πρόεδροσ του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κοσ Παρδάλθσ Ιωάννθσ, θ 

πρόεδροσ του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Φλϊρινασ του  Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ κα 

Μπαφίτθ Άννα, ο Αντιπεριφερειάρχθσ τθσ Π.Ε. Φλϊρινασ κοσ Βόςδου ωτιρθσ, ο Διμαρχοσ 

Φλϊρινασ κοσ Γιαννάκθσ Βαςίλθσ, οι κ.κ. Αντιδιμαρχοι Φουδοφλθ-Σηϊτηθ οφία και 

Γρθγοριάδθσ Νικόλαοσ, ο Πρόεδροσ τθσ Σοπικισ Κοινότθτασ Φλϊρινασ κοσ Ρόηασ 

Κωνςταντίνοσ, ο περιφερειακόσ ςφμβουλοσ κοσ Άμπασ Βαςίλθσ, ο Διοικθτισ του 

Νοςοκομείου Φλϊρινασ κοσ Μάντςοσ Γεϊργιοσ, οι Αντιπρόεδροι του Δ.. του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. 

κ.κ. Ευκυμιάδθσ Χριςτοσ και Μιχαθλίδθσ Νικόλαοσ, τα μζλθ κ.κ. Μποφτςθσ Βαςίλθσ και 

Παπαγιάννθσ Βαςίλθσ, ο εκπρόςωποσ εργαηομζνων κοσ ιζκρθσ Αλζξανδροσ, ο 



Αντιπρόεδροσ του Δ.. του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Φλϊρινασ του  Ελλθνικοφ Ερυκροφ 

ταυροφ κοσ Μπεδζλθσ Πζτροσ, ο ταμίασ κοσ Άκθσ Δθμθτρίου, το μζλοσ και υπεφκυνθ του 

Σμιματοσ Νεότθτασ κα Μάρου Κατερίνα. 

Πριν από τθν ζναρξθ τθσ εκδιλωςθσ ο πρόεδροσ του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κοσ Παρδάλθσ Ιωάννθσ 

και θ πρόεδροσ του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Φλϊρινασ του  Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ 

κα Μπαφίτθ Άννα καλωςόριςαν τον κόςμο και αναφζρκθκαν ςτθν αγαςτι ςυνεργαςία που 

υπάρχει αυτό το διάςτθμα μεταξφ των δφο φορζων, ςτθν αξία του εκελοντιςμοφ και τθσ 

προςφοράσ, τισ εμπειρίεσ που αποκόμιςαν και οι δφο πλευρζσ και τα κετικά αποτελζςματα 

που προζκυψαν. 

τθ ςυνζχεια απθφκυναν χαιρετιςμό ο Αντιπεριφερειάρχθσ τθσ Π.Ε. Φλϊρινασ κοσ Βόςδου 

ωτιρθσ και ο Διμαρχοσ Φλϊρινασ κοσ Γιαννάκθσ Βαςίλθσ, ενϊ ο βουλευτισ Ν.Δ. 

Φλϊρινασ κοσ Παπαςωτθρίου ταφροσ και θ βουλευτισ ΤΡΙΗΑ Φλϊρινασ κα Θεοπίςτθ 

Πζρκα απζςτειλαν χαιρετιςμό, κακϊσ απουςίαηαν λόγω τθσ ορκωμοςίασ τθσ Βουλισ. 

Σον λόγο ακολοφκωσ πιρε και θ υπεφκυνθ του προγράμματοσ του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κα 

Χατηθκωνςταντίνου Δζςποινα, θ οποία αναφζρκθκε ςτθν όλθ διαδικαςία και τθν πορεία 

τθσ ςυνεργαςίασ και ςτθν εμπειρία των φιλοξενοφμενων παιδιϊν από τισ δράςεισ. 

Σο πρόγραμμα τθσ εκδιλωςθσ περιελάμβανε απαγγελία ποιθμάτων από τα φιλοξενοφμενα 

παιδιά του Κζντρου, προβολι τθσ ευρωπαϊκισ γωνιάσ και παρουςίαςθ παραδοςιακϊν 

χορϊν υπό τουσ ιχουσ του μουςικοφ ςυγκροτιματοσ «Μουςικόραμα». 

Θ εκδιλωςθ ολοκλθρϊκθκε με χοροφσ από όλον τον κόςμο που ιταν παρϊν 

ςυμμετζχοντασ ενεργά ςτθ διοργάνωςθ και δείχνοντασ τθν ευχαρίςτθςθ και ικανοποίθςι 

του από το ςφνολο τθσ διοργάνωςθσ. 

Ο Πρόεδροσ του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κατά τον χαιρετιςμό του είπε: 

«Απόψε είναι μια ιδιαίτερθ ςτιγμι για εμάσ, κακϊσ ςασ υποδεχόμαςτε για πρϊτθ φορά ςε 

μία τόςο ανοιχτι εκδιλωςθ ςτον χϊρο τθσ δομισ μασ. 

 τθν υπζροχθ εκδιλωςθ για τθ λιξθ τθσ πρϊτθσ φάςθσ τθσ δράςθσ του Περιφερειακοφ 

Σμιματοσ Φλϊρινασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ - Σμιμα νεότθτασ με το οποίο 

ζχουμε ςυνάψει επίςθμθ ςυνεργαςία. Είναι θ ςτιγμι που γεμίηουν οι καρδιζσ μασ με χαρά 

και υπερθφάνεια, αλλά και με ευγνωμοςφνθ για όλουσ και όλεσ εςάσ που βρίςκεςτε εδϊ 

ςιμερα. 

Από τθν πρϊτθ μζρα που αναλάβαμε τθ διοίκθςθ, είχαμε ζναν ςαφι ςτόχο: το ΚΚΠΠΔΜ να  

είναι εξωςτρεφζσ, να απευκφνεται ςτον κόςμο και να ςυνεργάηεται με άλλεσ οργανϊςεισ 

και φορείσ για το κοινό καλό. Και ςιμερα, με τθν παρουςία ςασ εδϊ, μποροφμε να ποφμε 

με υπερθφάνεια ότι το πετφχαμε.  

Θ ςυνεργαςία με τον Ερυκρό ταυρό και τθν πρόεδρό του κα Άννα Μπαφίτθ κακϊσ και με 

το τμιμα νεότθτασ  και τθν υπεφκυνθ κα Μάρου Κατερίνα, ςτο πλαίςιο του μνθμονίου 

ςυνεργαςίασ, ιταν ζνασ ςθμαντικόσ παράγοντασ που ςυνζβαλε ςτθν ανάπτυξθ και 

ενίςχυςθ των κοινωνικϊν και μακθςιακϊν δεξιοτιτων των παιδιϊν που φιλοξενοφνται ςτο 

Κζντρο μζςα από διάφορεσ καινοτόμεσ δράςεισ/προγράμματα.. Είναι μια ςυνεργαςία που 



μασ γεμίηει χαρά και ελπίδα για το μζλλον, γιατί μζςω των δράςεων που υλοποιοφνται, 

προκφπτουν αποτελζςματα μόνο προσ όφελοσ και το ςυμφζρον των παιδιϊν. 

Ευχαριςτϊ κερμά τον Διμαρχο Φλϊρινασ που για άλλθ μία φορά είναι δίπλα μασ και μασ 

υποςτθρίηει. Θ παρουςία του εδϊ αποδεικνφει το κοινωνικό του πρόςωπο ςτθν πράξθ και 

όχι μόνο ςτα λόγια. Θ ςτιριξι του ζχει μεγάλθ ςθμαςία για εμάσ και εκφράηει τθν αλθκινι 

αλλθλεγγφθ προσ το Κζντρο και τθν κοινότθτά μασ. 

Επίςθσ, ευχαριςτϊ κερμά όλουσ τουσ χορθγοφσ τθσ εκδιλωςθσ, οι οποίοι με τθν πολφτιμθ 

υποςτιριξι τουσ κατζςτθςαν δυνατι τθν πραγματοποίθςι τθσ. Σθν εταιρεία ΟΝΕ Α.Β.Ε.Ε. 

του κυρίου Αναςταςίου και τθν «Πετανίδθσ Α. Καραγιάννθσ Θ. Ο.Ε.». Θ προςφορά και θ 

γενναιοδωρία όλων ςασ είναι  παράδειγμα για όλουσ μασ και μασ δίνει τθ δφναμθ και τθν 

ενζργεια να ςυνεχίςουμε το ζργο μασ. 

Σζλοσ, ευχαριςτϊ και το μουςικό ςυγκρότθμα Μουςικόραμα και τουσ μουςικοφσ του που 

πλζον μποροφμε να λζμε ότι είναι φίλοι μασ, φίλοι του Κζντρου, τουσ κ.κ. Σαλλίδθ 

Κωνςταντίνο, Παππά Χριςτο, οπάκθ Γιϊργο, Βαςιλειάδθ Θλία και Ρομπζρτο που για άλλθ 

μία φορά αφιλοκερδϊσ βρίςκονται εδϊ για να μασ διαςκεδάςουν. Θ μουςικι τουσ κα μασ 

χαρίςει ςτιγμζσ μαγείασ και χαράσ απόψε. Θ μουςικι είναι μια γλϊςςα που ενϊνει και 

τονϊνει τθν ψυχολογία μασ, και είμαι βζβαιοσ ότι θ εμπειρία που κα αποκομίςουμε κα 

μείνει αξζχαςτθ ςε όλουσ μασ. 

ασ ευχαριςτοφμε όλεσ και όλουσ για τθν παρουςία ςασ  ςτθν εκδιλωςθ, για τθν αγάπθ και 

τθν υποςτιριξι ςασ. Αυτό δείχνει ότι θ πρόνοια και θ κοινωνικι ςυνείδθςθ είναι ηωντανζσ 

και δυνατζσ ςτθν πόλθ μασ. υνεχίηουμε να εργαηόμαςτε με αποφαςιςτικότθτα και 

αφοςίωςθ για τθν ευθμερία των παιδιϊν μασ και τθν πρόοδο τθσ κοινότθτάσ μασ. 

Ευχαριςτϊ πολφ και ασ ηιςουμε αυτιν τθν υπζροχθ βραδιά γεμάτθ αγάπθ, ελπίδα και 

αλλθλεγγφθ»! 

Θ  πρόεδροσ του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Φλϊρινασ του  Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ κα 

Μπαφίτθ ςτον χαιρετιςμό τθσ είπε: 

«Επίςθμοι προςκεκλθμζνοι, κυρίεσ και κφριοι, πζρςι, τζτοια εποχι, είχαμε μια ςυνάντθςθ 

με τα παιδιά του Σμιματοσ Νεότθτασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ ταυροφ, προκειμζνου να 

ςχεδιάςουμε τισ δράςεισ του για το επόμενο διάςτθμα. Θ εκελόντριά μασ Ιωάννα Χατηι 

ςκζφτθκε να κάνουμε αυτζσ τισ παρεμβάςεισ ςτο Κζντρο Κοινωνικισ Πρόνοιασ. 

Ενκουςιαςτικαμε όλοι και όλεσ. 

 Απευκυνκικαμε λοιπόν ςτον Πρόεδρο,  κ. Παρδάλθ και ςτθ Διευκφντρια, κα Σςάτςα, και 

βρικαμε ευικοα ϊτα. Από εκεί και πζρα μασ δόκθκε θ ευκαιρία να δοφμε ότι ςε αυτι τθ 

δομι γίνονται ςπουδαία πράγματα. Και ότι οι άνκρωποι που δουλεφουν εδϊ είναι 

αποφαςιςμζνοι να ανοίξουν το Κζντρο ςτθν κοινότθτα και να αποκομίςουν όλα τα αγακά 

που μπορεί να τουσ προςφζρει, αλλά και να δϊςουν οι ίδιοι αντίςτροφα. ε αυτό λοιπόν το 

διάςτθμα είχα τθ χαρά να δω πόςο όμορφα ςυνεργάςτθκαν οι νζοι και οι νζεσ μασ με τα 

παιδιά του Κζντρου αλλά και με τισ υπαλλιλουσ που ιταν πάντα δίπλα τουσ.  



Βρεκικαμε λοιπόν εδϊ για να γιορτάςουμε τθ λιξθ τθσ πρϊτθσ περιόδου. Θζλω να 

ευχαριςτιςω τον κ. Παρδάλθ και όλο το προςωπικό του Κζντρου για τθν υποςτιριξθ που 

μασ παρείχαν, και τον Διμαρχό μασ, ο οποίοσ άμεςα ανταποκρίκθκε ςτθν πρόςκλθςι μασ 

να ςυνδιοργανϊςει τθν εκδιλωςθ αυτι.  

Αιςκάνομαι τθν ανάγκθ να πω μερικά λόγια για τισ νζεσ και τισ νζουσ μασ. Πρόκειται για 

πολυςχιδείσ προςωπικότθτεσ. Αςχολοφνται με πάρα πολλά πράγματα. Είναι φοιτθτζσ και 

φοιτιτριεσ, εργάηονται, είναι ενεργοί πολίτεσ ςε διάφορα πεδία, αλλά πάντα βρίςκουν 

χρόνο για να δϊςουν αγάπθ. Είναι πάντα παρόντεσ και παροφςεσ όταν τουσ ηθτάμε τθ 

βοικειά τουσ. Ευκφμθ Ψαλλίδα, Ελζνθ Σςϊτςου, Ζξαρχε Σςομπανόπουλε, Ιωάννα Χατηι, 

Θεοδϊρα Θεοδωροποφλου και, φυςικά, Κατερίνα Μάρου και Άκθ Δθμθτρίου, μζλθ μασ 

επίςθσ ςτο Δ, είςτε εξαιρετικοί! Από τα παιδιά τθσ Νεότθτασ είναι ακόμθ ςιμερα εδϊ μαηί 

μασ θ οφία Λεωνίδου, φωτογράφοσ, θ οποία κα αποτυπϊςει τισ ςτιγμζσ μασ αφιλοκερδϊσ. 

Σθν ευχαριςτοφμε! 

Θζλω να κάνω μια ιδιαίτερθ  μνεία ςτθν Τπεφκυνθ του Σμιματοσ Νεότθτασ Κατερίνα 

Μαρου, θ οποία παρουςιάηει ςιμερα  και είναι εν πολλοίσ υπεφκυνθ για τθ ςθμερινι 

εκδιλωςθ με τθ βοικεια των ανκρϊπων του Κζντρου και των παιδιϊν μασ: Σθν ευχαριςτϊ 

από καρδιάσ για όλα όςα ζχει προςφζρει, γιατί δεν ςταματάει ποτζ να νοιάηεται, να 

οραματίηεται και να δουλεφει. 

*** 


